11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 15.10.2010 23:06:50

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 17.10.2010 20:40:54

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/162567/answer/162852




9T0 MoXKeT OLITh HOpMOM. Ecniu cuTyanust He U3BMEHUTCS K 2M rofiaM, moTpedyeTcst obcliefnoBanue u
IEeTCKOTO YPOJIoTa ¥ HEBPOJIOTa.



